
Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора государственного унитарного предприятия «Алтайстройзаказчик» и его пособника - директора открытого акционерного общества «Ключевской элеватор», обвиняемого в хищениях денежных средств в особо крупных размерах

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора АКГУП «Алтайстройзаказчик» Вадима Золотарева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). К уголовной ответственности также привлечен бывший генеральный директор ОАО «Ключевской элеватор» Юрий Титов, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч.4 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013-2014 годах Вадим Золотарев, действуя в рамках заключенного муниципального контракта и выполняя по нему функции заказчика-застройщика на объекте по строительству и благоустройству микрорайона в селе Ключи Ключевского района, дал своим подчиненным сотрудникам указание составить подложные первичные учетные документы и заявки на финансирование за работы, которые фактически Муниципальному заказчику не оказывались. В результате указанных действий краевому бюджету причинен имущественный ущерб на сумму более 1 миллиона рублей, что считается особо крупным размером.

Кроме того Золотарев, обвиняется в хищении денег Главного управления сельского хозяйства Алтайского края и Администрации района при пособничестве бывшего генерального директора акционерного общества «Ключевской элеватор» Юрия Титова, совершенного в особо крупном размере.

Обвиняемые составили не соответствовавшие действительности акты и справки с явным завышением объемов, видов и стоимости выполненных работ, которые в действительности на

объекте не выполнялись, после чего предоставили указанные документы к оплате.

В результате преступных действий федеральному бюджету был причинен ущерб в сумме 45 мил рублей.

Противоправное деяние было выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю, совместно с которыми следствием проделан большой объем работы по сбору и закреплению доказательственной базы.

В настоящее время обвиняемые и их защитники уведомлены органами следствия об окончании производства следственных действий. Им предстоит ознакомиться с материалами уголовного дела, которое составляет 10 томов. После чего уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1060192/folder/873343>